
CONSIGLIO ORDINE AVVOCATI 

presso il Tribunale di Brindisi 

N. 31/22 Verbale di adunanza. 

L’anno 2022 il giorno 2 del mese di Agosto alle ore 16:00, si è riunito nei locali del 

Consiglio dell’Ordine, siti al 2° piano del Palazzo di Giustizia di Brindisi, il Consiglio 

dell’Ordine nelle persone dei Signori: 

Avv. Claudio Consales              Presidente 

Avv. Cosimo Lodeserto         Vice Presidente 

Avv. Elisa Minerva       Consigliere Segretario 

Avv. Stefano Morgese                 Consigliere Tesoriere 

Avv. Fabrizio Anglani                                                                Consigliere 

Avv. Ilaria Crescenzo           “ 

Avv. Angela Maria Rosaria Epifani          “ 

Avv. Daniela Faggiano           “ 

Avv. Miranda Fiore                                             “ 

Avv. Giampiero Iaia                                                           “ 

Avv. Gianvito Lillo                “ 

Avv. Dario Lolli            “  

Avv. Daniela Passaro                                                       “ 

Avv. Giuseppina Santomanco                                                             “ 

Avv. Stefania Ester Spina                                                                    “ 

 

Sono assenti giustificati i Consiglieri Morgese, Anglani, Epifani, Lolli e Santomanco. 

Tutti i Consiglieri hanno ricevuto la convocazione di questa adunanza tramite il proprio 

indirizzo di Posta Elettronica Certificata.  

Il Consigliere Segretario riceve da ciascuno dei Consiglieri dichiarazione verbale di impegno a 

tenere riservate e a non acquisire con alcuna modalità informazioni audio e/o video e/o testuali 

e/o grafiche che saranno trasmesse durante la seduta e a non divulgare tali dati a terzi. Si passa 

alla discussione del seguente. 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione del verbale relativo all’adunanza del 25.07.2022. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Elisa Minerva); 

1bis. CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI: Discussione e determinazioni (Avvv. 

Claudio Consales) 

-…omissis…; 



2. Approvazione del verbale relativo all’adunanza del 27.07.2022. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Elisa Minerva); 

3. Nomina dei Commissari per esame avvocato sessione 2022-2023. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales); 

4. FORMAZIONE: Valutazione …omissis… organizzato dall’Università degli Studi di Bari, 

al fine del riconoscimento dei richiesti 50 crediti formativi, a fronte dei 4 CFU risultanti 

dall’attestato. Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria 

Epifani): 

…omissis… 

5. Richiesta informazioni provvedimenti disciplinari …omissis…. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Epifani) 

6. Istanza accesso agli atti – Richiesta …omissis…. Discussione e determinazioni. 

(Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria Epifani): 

7. Richiesta urgente di restituzione documentazione inerente le vertenze degli incarichi 

affidati dalla …omissis…entro il 29.07.2022. Discussione e determinazioni.  (Relatore Avv. 

Claudio Consales) 

8. Richiesta …omissis…PNA 250/21 Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Miranda 

Fiore) 

9. Protocollo per curatore speciale del minore della Camera Minorile di Brindisi. Discussione 

e determinazioni.  (Relatore Avv. Claudio Consales) 

10. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO:  

• Istanza n.321/2022. …omissis… (Relatrice Avv. Daniela Passaro) 

• Istanza n.513/2022. …omissis… (Relatrice Avv. Daniela Passaro) 

11. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO: Istanza di rinuncia Patrocinio a Spese 

dello Stato. Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Miranda Fiore); 

• …omissis…n. 347/2022 e 408/2022 

12. ISCRIZIONE ALBO PRATICANTI AVVOCATI. Discussione e determinazioni. 

(Relatrice Avv. Elisa Minerva): 

…omissis… 

13. Comunicazioni del Presidente 

14.  Varie ed eventuali. 

Il Presidente dichiara aperta l’adunanza ed invita il Consigliere Segretario a procedere alla 

verbalizzazione delle operazioni.  

Si passa alla discussione del primo argomento all’ordine del giorno. 



 

1. Approvazione del verbale relativo all’adunanza del 25/07/2022. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Elisa Minerva); 

Il Consigliere relatore fa rilevare che il verbale relativo all’adunanza del 25/07/2022 è 

stato approvato dal Consiglio nella medesima giornata. 

Dopo ampia discussione, a maggioranza dei Consiglieri presenti, con l’astensione dei 

consiglieri Morgese, Anglani, Epifani, Lolli e Santomanco, in quanto assenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di prendere atto dell’avvenuta approvazione.  

*** 

Si passa quindi alla discussione del secondo argomento all’ordine del giorno. 

1Bis CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI Discussione e determinazioni. 

(Relatrice Avv. Claudio Consales): 

• …omissis…; 

Il Presidente dà lettura dell’istanza …omissis… tendente ad ottenere la cancellazione 

dall’Albo degli Avvocati di Brindisi. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei consiglieri presenti, il Consiglio 

Letto ed applicato l’art. 41 co. 3 della legge n. 247/2012; 

DELIBERA 

di cancellare …omissis… dall’Albo degli Avvocati di Brindisi. Si comunichi. 

*** 

2. Approvazione del verbale relativo all’adunanza del 27/07/2022. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Elisa Minerva); 

Il Consigliere relatore dà lettura per esteso del verbale relativo all’adunanza del 

27/07/2022. 

Dopo ampia discussione, a maggioranza dei Consiglieri presenti, con l’astensione dei 

consiglieri Morgese, Anglani, Epifani, Lolli e Santomanco, e dei Consiglieri per le parti 

assunte in loro assenza, il Consiglio 

DELIBERA 



di approvare il verbale relativo all’adunanza del 27/07/2022. 

 *** 

Si passa quindi alla discussione del terzo argomento all’ordine del giorno. 

3. Nomina dei Commissari per esame avvocato sessione 2022-2023. Discussione e 

determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales); 

Il Presidente propone di indicare …omissis…Dopo ampia discussione, all’unanimità dei 

Consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

Di rinviare alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del quarto argomento all’ordine del giorno. 

 

4. FORMAZIONE: Valutazione …omissis…organizzato dall’Università degli Studi di 

Bari, al fine del riconoscimento dei richiesti 50 crediti formativi, a fronte dei 4 CFU 

risultanti dall’attestato. Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Maria 

Rosaria Epifani): 

• …omissis… 

La Consigliera relatrice riferisce che …omissis…ha caricato sulla piattaforma 

Riconosco l’attestato relativo allo …omissis…, richiedendo l’attribuzione di 50 crediti 

formativi, ma dall’attestato si evince che la durata dello short master è stata di 100 ore, 

con l’attribuzione di 4 crediti formativi universitari.  

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

Stante l’assenza della consigliera relatrice 

DELIBERA 

Di rinviare alla prossima adunanza. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del quinto argomento all’ordine del giorno. 

 

5. Richiesta informazioni provvedimenti disciplinari …omissis…. Discussione e 

determinazioni. (Relatrice Avv. Angela Epifani) 

La Consigliera Minerva riferisce che in data 26.07.2022, perveniva a mezzo mail richiesta 

di informazioni dei provvedimenti disciplinari a carico …omissis…a far data dal 

01.11.2018, avanzata dal …omissis…componente dell’Ufficio del Processo presso il 

Tribunale di Brindisi. Ritiene che sia opportuno richiedere le motivazioni che 

soggiacciono alla richiesta medesima 



Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

Di richiedere al …omissis…le ragioni della richiesta. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del sesto argomento all’ordine del giorno. 

 

6. Istanza accesso agli atti – Richiesta …omissis…. Discussione e determinazioni. 

(Relatrice Avv. Angela Maria Rosaria Epifani): 

La Consigliera relatrice riferisce che in data 29.06.2022 …omissis…avanzava a mezzo pec 

richiesta di attestazione di cancellazione all’albo …omissis…. 

In data 14.07.2022 veniva data comunicazione a mezzo pec …omissis…in qualità di 

controinteressato, assegnando il termine di 10 giorni per formulare osservazioni. 

Decorso tale temine non sono pervenute osservazioni. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

Di comunicare …omissis…la data di cancellazione …omissis… 

*** 

Si passa quindi alla discussione del settimo argomento all’ordine del giorno. 

7. Richiesta urgente di restituzione documentazione inerente le vertenze degli incarichi affidati 

dalla …omissis…entro il 29.07.2022. Discussione e determinazioni.  (Relatore Avv. Claudio 

Consales) 

Il Presidente riferisce che in data 25.07.2022 perveniva, a mezzo pec, richiesta, da parte 

…omissis…, di restituzione titoli e documentazione inerente le vertenze degli incarichi 

affidati …omissis…entro il 29.07.2022 da parte …omissis…. 

Fa inoltre, presente che in data 25.07.2022 …omissis…ha riferito di aver provveduto alla 

restituzione della documentazione, al quale segue la contestazione del 29.07.2022 da parte 

…omissis…. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di rinviare la discussione ad un’adunanza successiva al 20/09/2022. 



*** 

Si passa quindi alla discussione dell’ottavo argomento all’ordine del giorno. 

8. Richiesta …omissis…PNA 250/21 Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Miranda 

Fiore) 

La Consigliera relatrice riferisce che, con comunicazione del 19/07/22, …omissis… 

richiedeva informative circa l’eventuale nuova ammissione al gratuito patrocinio per 

incardinare una separazione giudiziale per la …omissis…, già ammessa con delibera del 

250/21 PNA, per procedere ad una separazione consensuale con il precedente difensore  

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

che è opportuno procedere con l’inoltro di autonoma istanza di ammissione al gratuito 

patrocinio, qualora sussistano i presupposti reddituali. 

Si allontana dalla sala del Consiglio il Vice Presidente. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del nono argomento all’ordine del giorno. 

9. Protocollo per curatore speciale del minore della Camera Minorile di Brindisi. 

Discussione e determinazioni.  (Relatore Avv. Claudio Consales) 

Il Presidente riferisce che, a seguito della introduzione delle nuove norme riguardanti il 

curatore speciale del minore, è sorta la necessità di creare un protocollo per la nomina del 

curatore speciale del Minore, con il Tribunale Civile di Brindisi, la Procura del Tribunale 

di Brindisi, il Tribunale per i Minorenni di Lecce, l’Ordine degli Avvocati di Brindisi, la 

Camera Minorile di Brindisi, Servizi Sociali di Brindisi e la Corte d’Appello di Lecce. 

Il Presidente dà lettura della bozza di Protocollo approntata dalla Camera Minorile. 

 Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti, il Consiglio 

DELIBERA 

di approvare la bozza con le modifiche apportate e fissa per l’approvazione l’assemblea 

degli iscritti per il giorno 15.09.2022 alle ore 9 in prima convocazione e alle 11 in seconda 

convocazione; 

TRIBUNALE CIVILE DI BRINDISI 

PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO TRIBUNALE DI BRINDISI 

TRIBUNALE PER I MINORENNI DI LECCE 



PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE PER I 
MINORENNI DI LECCE 

 

ORDINE DEGLI AVVOCATI DI BRINDISI 

CAMERA MINORILE DI BRINDISI 

SERVIZI SOCIALI di Brindisi 

CORTE D’APPELLO DI LECCE 

 
Con il presente documento i firmatari auspicano che le indicazioni ivi 

contenute garantiscano la difesa degli interessi e dei diritti del minore coinvolto 
nel processo civile, secondo quanto previsto dai novellati artt. 78 e 80 c.p.c. e nel 
processo penale. 

1) Viene predisposto presso il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di 
Brindisi un elenco con i nominativi degli avvocati disponibili ad assumere 
il ruolo di Curatore Speciale del minore. L’autorità giudiziaria, anche su 
richiesta rappresentata dalle parti interessate in giudizio, laddove si 
ravvisino i casi tassativi e facoltativi per la nomina del Curatore Speciale 
del minore, ai sensi degli artt. 78 e 80 c.p.c., recentemente riformati con L. 
n. 206/2021, avrà cura di nominare un avvocato dello stesso minore, 
attingendo dal predetto elenco; 

2) Il curatore speciale del minore deve possedere una formazione specifica e 
qualificata da mantenere ed aggiornare costantemente, unitamente ad una 
reale motivazione a rivestire l’incarico; 

3) L’iscrizione al predetto elenco è subordinata alla presenza dei seguenti 
requisiti contestuali e concorrenti: 

a) l’aver maturato una anzianità di iscrizione all’albo degli avvocati di 
almeno sei anni oppure, aver seguito almeno otto casi in materia di 
famiglia e/o minori, nell’ultimo biennio; 
b) l’aver frequentato un corso specialistico di alta formazione in diritto di 
famiglia e diritto minorile, la cui partecipazione e frequenza sia 
comprovata da relativo attestato regolarmente rilasciate dalle 
Università, Scuole Forensi o associazioni riconosciute dal CNF; 
c) la permanenza nell’elenco dei curatori speciali ed avvocati del minore 
comporta la necessità – per gli iscritti che non abbiano maturato l’anzianità 
che esonera definitivamente dall’obbligo- della formazione continua.  

4) L’avvocato che riceve la nomina a curatore speciale del minore deve 
manifestare l’assenza di motivi di incompatibilità astenendosi 
dall’assumere l’incarico nel caso in cui sia o sia stato precedentemente, 
anche in procedimenti aventi diverso oggetto, difensore di un adulto 
appartenente allo stesso nucleo familiare; 

5) Nello svolgimento dell’incarico il curatore speciale del minore deve agire 
in perfetta autonomia e deve intrattenere rapporti improntati alla lealtà e 
correttezza con tutti i soggetti e professionisti che a vario titolo si occupano 
del minore; il curatore speciale del minore potrà richiedere informazioni e 



confrontarsi con il tutore, se nominato, e con tutte le figure professionali e 
quelle ritenute significative, quali genitori e/o affidatari; nel caso vi sia la 
contestuale nomina di altro curatore dello stesso minore in altro 
procedimento, il curatore speciale nominato nel procedimento civile 
presterà la massima collaborazione al fine di coordinare l’attività a tutela 
del minore e di agevolare la circolarità delle informazioni; 

6) Il curatore speciale del minore, ricevuta la nomina, si costituisce 
tempestivamente in giudizio in proprio, ex art. 86 c.p.c., partecipando 
personalmente alle udienze e garantendo l’effettività del contraddittorio; 

7) Nel caso in cui occorra nominare il curatore speciale del minore in diversi 
procedimenti, i magistrati dovranno mantenere la nomina del primo 
curatore speciale nominato con apposito provvedimento giudiziario. 
Quando ciò non sarà possibile e vi sia la contemporanea nomina di più 
curatori speciali in diversi procedimenti, i curatori nominati dovranno 
coordinarsi e collaborare nell’interesse del minore; 

8) Il curatore speciale del minore ai sensi dell’art. 80 c.p.c. ha, altresì, un 
potere di rappresentanza sostanziale, che si configura come un potere 
esecutivo – attuativo dei provvedimenti disposti dal magistrato. Pertanto, 
si    rende     necessario,     al     fine     di     espletare     questo     potere,    che 
il Giudice specifichi in concreto tali poteri del curatore speciale e gli 
obiettivi specifici ai quali siano finalizzati; 

9) Il curatore speciale del minore, valutando l’età del minore e le condizioni 
psico-fisiche dello stesso, potrà scegliere la migliore modalità per i 
colloqui e gli incontri con lo stesso minore; nel caso di minore infra 
quattordicenne la valutazione sull’opportunità di incontrarlo, i tempi, i 
modi, il luogo e le modalità dell’incontro, potrà essere fatta con il tutore, 
se nominato, con gli operatori dei Servizi Sociali, con il terapeuta, se 
presente o con altre figure significative; nel caso di minore 
ultraquattordicenne, il curatore speciale potrà incontrare il minore anche 
presso il proprio studio, a meno che ciò non sia in contrasto con il miglior 
interesse del minore; 

10) Durante l’incontro con il minore il curatore speciale fornisce al minore, se 

capace di discernimento, con linguaggio adeguato, ogni informazione e 



spiegazione relativa al proprio ruolo, alla procedura che lo riguarda; il 
curatore ascolta il minore, nel caso in cui lo stesso voglia esprimere le 
proprie idee, impegnandosi a riferirle all’autorità giudiziaria, pur 
informandolo che il giudice dovrà tenere conto di tutti gli elementi emersi nel 
procedimento; 

11) Il curatore speciale del minore partecipa all’ascolto dello stesso in sede 
processuale, intervenendo se necessario affinché l’audizione del minore 
non sia condizionata dalla presenza delle altre parti e dei loro difensori, 
garantendo al minore la possibilità di esprimere liberamente le proprie 
opinioni; 

12) Il curatore speciale del minore garantisce l’anonimato del proprio assistito e si 
astiene dal rilasciare dichiarazioni e/o interviste relative al procedimento, 
salvo che per effettuare smentite o rettifiche a notizie già diffuse 
pubblicamente; 

13) Il curatore speciale del minore in caso di affidamento a rischio giuridico del 
minore e in tutti i casi in cui sussistano esigenze di protezione, mantiene la 
segretezza della residenza e del domicilio del minore; 

14) Il Curatore speciale, ove ricorrano i presupposti per richiedere 
l’ammissione del patrocinio a spese dello Stato, come previsto dal DPR. 
115/2002, deposita - in nome e per conto del minore - istanza per 
l’ammissione al Patrocinio a Spese dello Stato, in applicazione anche del 
disposto di cui all’art. 27, IV comma 4, CDF. 

 

Fonti: 
-UNMC Linee guida del Curatore Speciale del minore nei procedimenti civili 
Maggio 2022; 
-Raccomandazioni per gli Avvocati curatori speciali del minore del CNF; 

 

*** 

Si passa quindi alla discussione del decimo argomento all’ordine del giorno. 

10. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO – ISTANZE DA AMMETTERE. 

(Relatrice Avv. Daniela Passaro); 

• Istanza n.321/2022. …omissis… (Relatrice Avv. Daniela Passaro) 

• Istanza n.513/2022. …omissis… (Relatrice Avv. Daniela Passaro) 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti,  

il Consiglio 

• esaminate le richieste e le documentazioni allegate ai plichi telematici,  

DELIBERA 

a) di ammettere le suddette istanze. 



Si trasmette all’ufficio di segreteria perché provveda ai successivi adempimenti telematici con 

modalità automatizzata per il tramite della piattaforma DCS in uso. 

 

*** 

Si passa quindi alla discussione dell’undicesimo argomento all’ordine del giorno. 

11. PATROCINIO A SPESE DELLO STATO: Istanza di rinuncia Patrocinio a 

Spese dello Stato. Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Miranda Fiore); 

• …omissis… (istanza n. 347/2022 e . n408/2022) 

• …omissis… (istanza n. 1180/2021) 

La Consigliera relatrice fa rilevare che …omissis…, con comunicazione a mezzo pec del 

19/07/2022, comunicava la rinuncia alle istanze in oggetto. 

Fa rilevare inoltre che la …omissis…ha fatto pervenire rinuncia alla istanza n. 1180/2021 per 

superati limiti di reddito. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti,  

il Consiglio 

DELIBERA 

a) di richiedere …omissis…l’integrazione della rinuncia personale delle parti; 

b) di prendere atto della rinuncia della …omissis…invitando il difensore a darne 

comunicazione all’Ufficio Giudiziario. 

*** 

Si passa quindi alla discussione del dodicesimo argomento all’ordine del giorno. 

12. ISCRIZIONE REGISTRO DEI PRATICANTI. Discussione e determinazioni. 

(Relatrice Avv. Elisa Minerva): 

• …omissis… 

Il Consigliere Segretario dà lettura dell’istanza depositata dal …omissis…tendente ad ottenere 

la iscrizione nel Registro dei Praticanti Avvocati dell’Ordine di Brindisi.  

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti,  

il Consiglio 

• esaminati i documenti presentati dalla richiedente; 

• vista la dichiarazione sostitutiva di certificazione della Laurea conseguita presso 

l’Università degli Studi di Bari in data 21.07.2022; 

• visto il certificato …omissis…, dal quale risulta che il …omissis…frequenta il suo studio 

per la pratica forense; 

• udita la relazione del Consigliere Segretario;  

• considerato che concorrono tutti i requisiti richiesti (artt. 17 e 41, L. 31 dicembre 2021, n. 



247),  

DELIBERA 

di iscrivere, come in effetti iscrive, il …omissis…nel Registro dei Praticanti Avvocati dell’Ordine 

di Brindisi. 

 

*** 

 

13. Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente non ha specifici argomenti da trattare nell’odierna adunanza e, pertanto, si passa 

alla discussione del diciannovesimo argomento all’ordine del giorno. 

 

*** 

Si passa quindi alla discussione del quattordicesimo argomento all’ordine del giorno. 

14. Varie ed eventuali  

14.1 PATROCINIO A SPESE DELLO STATO – ISTANZE DA AMMETTERE. 

Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Miranda Fiore); 

• 528/2022 …omissis… 

• 548/2022 …omissis… 

• 572/2022 …omissis… 

• 580/2022 …omissis… 

• 588/2022 …omissis… 

• 592/2022 …omissis… 

• 596/2022 …omissis… 

• 600/2022 …omissis… 

• 608/2022 …omissis… 

• 612/2022 …omissis… 

• 614/2022 …omissis… 

• 620/2022 …omissis… 

• 624/2022 …omissis… 

• 635/2022 …omissis… 

• 640/2022 …omissis… 

• 644/2022 …omissis… 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti,  

il Consiglio 

• esaminate le richieste e le documentazioni allegate ai plichi telematici,  

DELIBERA 

a) di ammettere le suddette istanze. 



Si trasmette all’ufficio di segreteria perché provveda ai successivi adempimenti telematici con 

modalità automatizzata per il tramite della piattaforma DCS in uso. 

 

14.2 PATROCINIO A SPESE DELLO STATO – ISTANZE DA AMMETTERE. 

Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Daniela Passaro); 

• 517/2022 …omissis… 

• 518/2022 …omissis… 

• 522/2022 …omissis… 

• 526/2022 …omissis… 

• 530/2022 …omissis… 

• 542/2022 …omissis… 

• 546/2022 …omissis… 

• 550/2022 …omissis… 

• 558/2022 …omissis… 

• 566/2022 …omissis… 

• 570/2022 …omissis… 

• 578/2022 …omissis… 

• 582/2022 …omissis… 

• 590/2022 …omissis… 

• 594/2022 …omissis… 

• 598/2022 …omissis… 

• 602/2022 …omissis… 

• 606/2022 …omissis… 

• 610/2022 …omissis… 

• 613/2022 …omissis… 

• 618/2022 …omissis… 

• 622/2022 …omissis… 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti,  

il Consiglio 

• esaminate le richieste e le documentazioni allegate ai plichi telematici,  

DELIBERA 

a) di ammettere le suddette istanze. 

Si trasmette all’ufficio di segreteria perché provveda ai successivi adempimenti telematici con 

modalità automatizzata per il tramite della piattaforma DCS in uso. 

 



14.3 PATROCINIO A SPESE DELLO STATO – ISTANZE DA AMMETTERE. 

Discussione e determinazioni. (Relatrice Avv. Giampiero Iaia); 

• 429/2022 …omissis… 

• 433/2022 …omissis… 

• 437/2022 …omissis… 

• 441/2022 …omissis… 

• 445/2022 …omissis… 

• 449/2022 …omissis… 

• 453/2022 …omissis… 

• 458/2022 …omissis… 

• 462/2022 …omissis… 

• 465/2022 …omissis… 

• 469/2022 …omissis… 

• 475/2022 …omissis… 

• 488/22022 …omissis… 

Dopo ampia discussione, all’unanimità dei Consiglieri presenti,  

il Consiglio 

• esaminate le richieste e le documentazioni allegate ai plichi telematici,  

DELIBERA 

a) di ammettere le suddette istanze. 

Si trasmette all’ufficio di segreteria perché provveda ai successivi adempimenti telematici con 

modalità automatizzata per il tramite della piattaforma DCS in uso. 

 

Non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 18:30 il Presidente dichiara chiusa 

l’adunanza.  

Letto, confermato e sottoscritto. 

    F.to Il Consigliere Segretario                                               F.to  Il Presidente 

       (Avv. Elisa Minerva)                                 (Avv. Claudio Consales) 

 

 


